ERRATA

On the cover of the October, 1958, issue of this journal, the word *issue* is misspelled and the numerals for the volume and number are incorrect; they should read:

Volume 25 Number 4

Cleveland Clinic Quarterly

48